
Златибор Лончар: Вратили смо све ковид амбуланте и отворили нове, а грађани морају да се придржавају мера
петак, 26 јун 2020 21:59

 Министар здравља Златибор Лончар изјавио је да су враћене ковид амбуланте и
отворене нове, као и нови пријемно тријажни центри, али да грађани морају да се
придржавају прописаних мера превенције које су довољне да се смањи број заражених.

  

  "Ми смо вратили све ковид амбуланте. Не само што смо вратили, него смо повећали
број ковид амбуланти. При свим домовима здравља имају минимум две и више ковид
амбуланте, у зависности од територије коју покривају", рекао је Лончар за ТВ Прва.   

Он је навео да су уведене и ковид амбуланте које раде ноћу, "дакле, 24 часа", и то две у
Београду где је највећа потреба за њима.

  

Како је рекао, проблем је што доста грађана који немају симптоме одлазе на Инфективну
клинику или нека друга места да се тестирају, јер мисле да је неко за кога су чули да има
корону седео негде поред њих, и додао да "ниједан систем не може тако да
функционише".

  

Према његовим речима, потребно је да се првенствено тестирају људи са симптомима, а
оне који их немају замолио је за стрпљење.

  

Говорећи о порасту броја оболелих у Србији, он је рекао да у свету расте број оболелих
и да ретко која земља није попустила мере. Како је навео, то има за последицу и број
заражених, али је и доказ да се мало зна о вирусу тако да је потребан максималан
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опрез.

  
  

Никог држава и струка није терала да иде на разноразне прославе, да буде у малом
загушљивом простору са што више људи, да чека у редовима у тржним центрима, на
неким покретним степеницама, њих 100 и без маске

    

"Ко је крив. Сви смо криви, јер очекујемо да неко други реши проблем, а да ми не треба
да урадимо ништа", рекао је Лончар.

  

Он је додао да ће здравствени систем "урадити максимално шта треба", али да се
"стално прескаче" да је основ свега држање дистанце и одстојања, ношење маске,
избегавање гужви у затвореним просторима и редовно прање руку.

  

"Никог држава и струка није терала да иде на разноразне прославе, да буде у малом
загушљивом простору са што више људи, да чека у редовима у тржним центрима, на
неким покретним степеницама, њих 100 и без маске", навео је Лончар.

  

Он је рекао да ће о евентуалном пооштравању мера одлучити Кризни штаб и стручњаци
који су га водили "успешно и у време најгоре клиничке слике". На питање зашто се
Кризни штаб не појављује и да ли још постоји, он је рекао да штаб "ради сваког дана" и
да су га нападали кад се појављивао чешће у јавности да је то "маркетинг".

  

"Ако медијима треба нешто да разреше своје недоумице, добиће брзо саговорника из
Министарства здравља", рекао је Лончар.

  

Он је рекао да су "после избора неки појединци и групе" изашли у јавност са "тотално
неаргументованим подацима", од "људи који немају везе са медицином и нису ни прошли
крај Медицинског факултета или болнице", чиме Србију представљају у "најгорем
светлу".
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"Зашто се то десило после избора. Некима није одговарало толико велико поверење
грађана Србије у наш здравствени систем", рекао је Лончар наводећи да грађане нису
лечили неки из појединих медија већ лекари и медицинске сесте.

  

(Бета)
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